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  :عناصر الإجابة

فكیف یتم ذلك وما ھو  ,O2قد یتم ھذا الاستھلاك بوجود . على مستوى الخلیة ATP   یھدف استھلاك المادة العضویة إلى تجدید 
  دور الأكسجین في ھدم المادة العضویة؟

  :إلى مرحلتین أساسیتینیخضع السكر أثناء ھدمھ .    المستقلب المفضل من طرف الخلیة ھو الكلیكوز نظرا لسھولة استھلاكھ
تتجلى العملیة في انحلال الكلیكوز وھي عملیة انتزاع الھیدروجینات بوجود : الھدم على مستوى الجبلة الشفافة-1

.ATPوتنتھي ھذه العملیة بإنتاج جزیئتي .نواقلھا

C6H12O6 + 2NAD+ + 2ADP + 2 Pi 2(CH3COCOOH) +2NADH2 + 2ATP

  : الھدم على مستوى المیتوكندري-2  
)      یستمر ھدم الحمض البیروفیك  CH3COCOOH) وتتجلى , على مستوى المیتوكندري وبالضبط على مستوى الماتریس

 التذكیر ھنا بفوق بنیة یمكن. (  Krebs تفاعلات حلقیة تنعت بحلقة العملیة في انتزاع الھیدروجین وانتزاع الكاربون على شكل 
  )المیتوكندري 

  وعن انتزاع الھیدروجین اختزال النواقل ) CO2(   ینتج عن انتزاع الكاربون ثاني أكسید الكاربون 
)NADH2 NAD+ (  ولكي یتم ھدم الكلیكوز عن طریق تفاعلات حلقةKrebs یشترط أن تتم أكسدة النواقل 

.O2( وھذه العملیة بالذات ھي التي تتطلب تدخل ثنائي الأكسجین  (

  . دور ثنائي الأكسجین في أسدة نواقل الھیدروجینات-3  
ر السلسلة التنفسیة حیث یعتب:اختزال تتم على مستوى الغشاء الداخلي للمیتوكندري /   ینتج ذلك عن سلسلة من تفاعلات أكسدة

NADH المعطي الأول للإلكترونات و O2متلقیھا النھائي .  

NADH NAD+ + é + H
½ O2 + 2é +2H H2O

 عبر الكرات ذات +Hأثناء تدفق  ATPإلى  ) NADH( یتم تحویل الطاقة الكامنة في النواقل  بفضل عمل السلسلة التنفسیة 
)بنیات غشائیة یتمیز بھا الغشاء الداخلي للمیتوكندري( الشمراخ 

 ویظھر الدور ATP     یتضح من خلال ھذا العرض أن الكلیكوز یشكل مصدر الطاقة التي یتم نقلھا وتخزینھا في جزیئات 
  .حیث یلعب دور أساسي في تجدید النواقل في حالتھا المؤكسدة,سي لثنائي الأكسحین في تحریر ھذه الطاقة وتدفقھا الأسا
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